

Wirtschaftsförderung

Stadt Aalen | Postfach 17 40 | 73407 Aalen

02

Ihr Gesprächspartner Felix Unseld smartcity@aalen.de

> Zimmer-Nr. 131 Telefon 07361 52 1131 Telefax 07361 52 2279 Ihr Zeichen

unser Zeichen 02 - 812.31 fU/sB

Ihr Schreiben vom

Datum 01.04.2022

Einladung zur Beteiligung in der Smart City Veranstaltungsreihe 2022 Projektwerkstatt "Start-up | Existenzgründung | Unternehmen"

Sehr geehrte Damen und Herren,

gerne möchten wir Sie zu unserer interkommunalen Smart City Veranstaltungsreihe im Rahmen unseres Modellprojektes #aahdhgemeinsamdigital einladen.

Ziel der Strategiephase des Modellprojektes ist es, eine gemeinsame Smart City Strategie mit der Stadtgesellschaft zu erarbeiten. Die Strategie bildet dann die Grundlage für die Umsetzungsphase des Förderprojektes in den Jahren 2023 bis 2027. Im Herbst dieses Jahres soll die Strategie durch die Gremien der Stadt Aalen beraten und beschlossen werden.

Auftakt zur Entwicklung einer Smart City Strategie ist am 8. April 2022 im Congress Centrum Heidenheim. Anschließend wird es in beiden Städten Beteiligungsformate für die Stadtgesellschaft geben, um die Bedürfnisse, Vorstellungen und Projektideen der Beteiligten detailliert zu erfassen.

In Aalen werden im Rahmen von Projektwerkstätten insgesamt acht Impulsthemen gesetzt. Ziel ist es, an einem Abend gemeinsam bereits bestehende Projekte und Möglichkeiten zu bewerten und neue, umsetzungsfähige und Smart City-basierte Ideen in Aalen zu entwickeln. Teilnehmerkreis der Projektwerkstätten sind Institutionen und interessierte Bürger*innen aus Aalen.

Seite

Gestalten Sie die Zukunft der Stadt Aalen aktiv mit; gerne laden wir Sie zur

Projektwerkstatt mit Themenschwerpunkt "Start-up | Existenzgründung | Unternehmen" am 29. Juni 2022 um 18.00 Uhr im AAccelerator, Blezingerstraße 15, 73430 Aalen

ein.

Der gemeinsame Abschluss der Reihe mit Vorstellung der Ergebnisse aus Aalen und Heidenheim ist am 8. Juli 2022 im KulturBahnhof Aalen.

Unter <u>aalen.de/smartcity – Rubrik Veranstaltungen</u> können Sie sich gerne für die genannte Projektwerkstatt sowie auch die weiteren Veranstaltungen anmelden.

Das Team der Stabsstelle Wirtschaftsförderung & Smart City steht Ihnen telefonisch unter 07361 52-1129 oder per E-Mail unter smartcity@aalen.de bei weiteren Fragen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Felix Unseld

Leiter der Wirtschaftsförderung & Smart City